l’indicﬁtif imparfait a 13 3° personne

du pluriel et du singulier

1. Coche la bonne forme verbale ET surligne ce qui t'a aidé a trouver la réponse.

3¢ personne | 3° personne
| du singulier du pluriel
Il . une fois deux arbres - était ) étaient
. QUi . Uun gargon. - 2 aimait ] aimaient
"Etle gargon . les voir tous les jours. T venait | T venaient
'l leurs feuilles et il s'en O cueillait | T cueillaient
. des couronnes pour jouer au roi de la forét. O faisait T faisaient
| aleurtronc et se balangait 4 ses branches et | _ grimpait ] grimpaient
s SOB POIIINGS, - | L mangeait [ mangeaient |
| Etpuisils . ava-te-cacher. | O jouait f J jouaient
| Quand il —______fatigué il dormait dans son ombre. [ etait | T étaient
Etlegargon . les arbres, énormément. ) aimait | ! aimaient
i C etaient

| Etles arbres _______. heureux. O était

2. Conjugue les verbes a 'imparfait. Veille a 'accord.

lesarbresne ... bien sOr pas rejoindre leur ami. pouvoir
legargon ... auprés des arbres. danser
Quandlanuit s wessaa, tomber

lesarbreslui_._. .. ... signe de rentrer. faire
Sesparents . parfois de le voir parler aux arbres. s’inquiéter
Maiscequi ... ... . aleursyeux, compter

¢ i lebonheur de leur fils. étre

3. Ecris la terminaison qui convient. Surligne ce qui justifie la terminaison.

Il était une fois un bicheron et une bicheronne qui av_ . sept enfants, tous des gargons.

Lainé n'av...______ que dix ans et le plus jeune n'en av._.._.. que sept. Isét .. trés
pauvres, et leurs sept enfants ne pouv_ . .. pas encore gagner leur vie. Ce qui les
chagrin._____encore, c'est que le plus jeune ét . fort délicatet nedis____.. mot.
[ S tout petit, et quand il vint au monde, il n'ét___.____ guére plus gros que le pouce,
ce qui fit qu'on 'appela le petit Poucet. Ce pauvre enfantét .. le souffre-douleur de la
maison, et on lui donn....____ toujours tort. Cependant,ilét _______le plus fin de tous ses
freres, et s'il parl_ __peu,il écout.________ beaucoup.

Le petit Poucet (Ch. Perrault)



